

永康日报



市委常委会扩大会议传达学习金华市党代会精神 以 扛旗有我、崛起在我 的精神状态 书写共同富裕现代化都市区建设永康高分答卷

G 共同富裕 永 争先

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 2月28日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,传达学习中国共产党金华市第八次代表大会、中共金华市委八届一次全体会议精神,研究我市贯彻落实意见,部署下步重点工作。

会议指出,中共中央政治局会议对稳字当头、稳中求进,做好今年工作的总体要求、重大原则、重要任务作了进一步强调,对坚定不移走好中国特色金融发展之路、做好新一年巡视工作提出明确要求,为我们做好相关工作提供了科学指导和根本遵循。全市上下要认真学习领会,坚决贯彻落实,以实际行动捍卫两个确立,切实增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护。要抓好中央决策部署、省委工作要求及市党代会确定的各项目标任务分解落实,按照工作项目化、项目清单化、清单责任化要求,明确目标,聚焦重点,找准抓手,列出时间表和路线图,强

化问题导向,狠抓落实落地,全力夯实稳的基本盘,全力巩固进的好态势。同时,要全面贯彻巡视工作方针,认真贯彻关于加强巡视整改和成果运用的意见,以七张问题清单为抓手,完善整改工作机制,强化整改责任落实,以改革发展的实绩彰显巡视巡察效果,纵深推进全面从严治党,多措并举培树过硬作风,打造忠诚干净担当的干部队伍,为实现目标、战胜挑战提供坚强组织保障。

会议指出,刚刚闭幕的金华市第八次党代会明确提出了今后五年工作的指导思想、奋斗目标、基本原则、主要任务和重要举措,对今后五年乃至更长时期全市经济社会发展必将产生重大而深远的影响。金华市委书记凌志峰所作的报告体现了想明白的清醒,彰显了坚决干的决心,指明了怎么干的路径,充分体现了金华勇的气魄、拼的干劲、进的势头,是一篇向全市人民作出的建设共同富裕现代化都市区的政

治宣言书,也是一篇引领金华整体性、系统性、本质上赶超争先的纲领性文件。全市上下要迅速传达学习金华市党代会精神,深刻领会精神实质,真正把报告要求转化为发展思想、具体举措和实际行动,以扛旗有我、崛起在我和精神状态,焕发勇于竞争、敢于胜利的精神气质,紧紧围绕五个崛起五大战略,争当八个示范,扛旗争先、崛起浙中,为高质量建设共同富裕现代化都市区贡献永康智慧和力量。

会议强调,要深刻领会、准确把握金华市党代会精神实质,认真贯彻报告提出的战略部署,结合永康实际,发挥自身优势,突出重点、拉高标杆、争当示范,推动金华市党代会精神全面落到实处,推动永康经济社会高质量发展,以加快打造世界五金之都的实质进展有力推动共同富裕现代化都市区起势成势。要在先进制造业崛起上扛旗争先,强化扛旗争先、拼搏实干的意识,确保五金产业转型升级出实招、招大引强见实效、科技创新下实功,全力以赴加快打造世界五金之都。要在都市区共建共融上扛旗争先,增强都市区向心力,强化全域协

同,加强规划引领,更大力度促进交通互联,加快城市有机更新,提升城市品质。要在系统推进共同富裕上扛旗争先,对标对表、聚焦聚力,重点做好扩中提低文章,积极探索新模式、新路径,力争在高质量就业创业体系、强村富民等领域形成一批具有永康辨识度的标志性成果。要在数字化改革上扛旗争先,围绕三张清单,紧扣五个必须,用好数字化改革总牵引,倒逼改革打通发展堵点痛点,加快平台、功能、体制机制贯通,打造标志性应用赋能产业发展和社会治理。要在社会治理现代化上扛旗争先,持续深化平安永康建设,不断擦亮龙山经验金名片,推动法治力量向引导和疏导端用力,营造和谐稳定的社会环境。要将具体任务细化分解,梳理项目清单、责任清单,形成闭环化的指标体系、工作体系、政策体系、评价体系,齐心协力交出共同富裕现代化都市区建设的永康高分答卷。



政府工作报告

2022年2月11日在永康市第十八届人民代表大会第一次会议上
永康市代市长 胡勇春

各位代表:

现在,我代表市人民政府向大会报告工作,请予审议,并请市政协委员和其他列席人员提出意见。

一、过去五年发展回顾

五年来,在省委省政府、金华市委市政府和中共永康市委的坚强领导下,十七届政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,直面挑战,勇于破难,较好完成了十七届人大历次会议确定的目标任务。全市地区生产总值从529亿元增长到722亿元,一般公共预算收入从49亿元增长到71亿元,全体居民人均可支配收入从3.6万元提高到5.4万元,人均生产总值达到11.6万元,固定资产投资额达到146亿元,全社会消费品零售总额达到336亿元。综合实力连续15年位列全国百强,县域投资竞争力、全面小康指数、高质



量发展水平分别位列全国第23位、28位和53位,获评国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市、省示范文明城市,农村电商工作获国务院正向激励,

财政管理、质量提升、亩均论英雄改革、批发零售业改造等工作获省政府正向激励。

(一)聚焦大局稳定,凝心聚力解难

题化风险。面对突如其来的新冠肺炎疫情,八婺大地守望相助,全市人民同舟共济,实战实操疫情防控七大机制,迅速平战转换,科学划定三区,实施精准管控,及时斩断传播链,精进了防控能力、稳固了发展大局。面对超百年一遇的黑格比台风灾害,千群联手,众志成城,以最强力度实施抢险,最快速度恢复秩序。面对两链风险,始终坚守底线,强化法治思维,重拳出击、创新帮扶,累计处置不良债务253亿元,贷款不良率由最高5.81%降至0.67%,信用环境从全国351名升至56名。面对大企业债务风险,坚持市场化、法治化处置,铁牛集团稳妥破产,众泰汽车涅槃重生。面对久拖未决的解放街、方岩风景区两个十年遗留问题,凝聚共识,破难攻坚,啃下了硬骨头,实现了新腾飞。

(下转2版)

传媒集团
广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

来永返永人员注意!
请扫码下载登录永康市融媒体中心官方App
掌上永康 首页
进入 返永通
进行自主申报

永康市环境质量周报
2022年2月21日-27日

日期	21	22	23	24	25	26	27
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	54	56	44	66	59	66	66
空气质量指数类别	良	良	优	良	良	良	良

金华市生态环境局永康分局

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 亩均英雄贷 信用贷未来 —
杭州亚运2022
Hangzhou 2022 Asian Games
倒计时 193天